## Ветераны МБОУ «Сухаревская СОШ»:

- 1. Поликарпова Валентина Максимовна, учитель русского языка и литературы. Родилась 16 декабря 1937 года. В 1960 году окончила историкофилологический факультет Казанского государственного педагогического института. Педагогическую деятельность начала в августе 1960 в школе города Альметьевска. Ушла на заслуженный отдых 16 августа 2005 года. В Сухаревской школе работала с 1991 года по 2005 год. В 1985 году награждена значком «Отличник народного просвещения», имеет Почетные грамоты Министерства образования и науки РТ и Министерства образования и науки РТ, также государственные награды: Почетную Грамоту Президиума Верховного Совета ТАССР, юбилейную грамоту «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина».
- 2. **Хуснутдинова Разиба Закирзяновна**, учитель математики, заместитель директора по учебной работе. Родилась 18 апреля 1951 года в деревне Старые Бугады Актанышского района ТАССР. С 1970 года по 1975 год училась в физико-математическом факультете Елабужского государственного педагогического института. Педагогическую деятельность начала 1 августа 1975 года учителем математики и физики в Болгарской восьмилетней школе Нижнекамского района ТАССР. Ушла на залуженный отдых 27 августа 2007 года. В Сухаревской школе работала с 1 декабря 1978 года по 27 августа 2007 года.
- 3. Япбарова Найля Мусавировна, учитель татарского языка и литературы. Родилась 23 февраля 1958 года в деревне Бизяки Елабужского района ТАССР. С 1975 года по 1980 год училась в филологическом факультете Елабужского государственного педагогического института. Педагогическую деятельность начала 15 августа 1980 года учителем татарского и немецкого языков в Бура-Киртинской восьмилетней школе Заинского района ТАССР. Ушла на заслуженный отдых 5 сентября 2012 года. В Сухаревской школе работала с 19 августа 1991 года по 5 сентября 2012 года. Награждена Почетными грамотами Управления образования, Главы города Нижнекамска и Нижнекамского района, Министерства образования Республики Татарстан за подготовку победителя Республиканской олимпиады школьников по татарскому языку и Нагрудным знаком Республики Татарстан «За заслуги в образовании» (06.04.2010 г.)

- 4. Исхакова Савия Габдулхаковна, учитель биологии и географии. Родилась 18 февраля 1955 года в деревне Адаево Кукморского района ТАССР. С 1976 года по 1981 год училась в естественно-географическом государственного педагогического факультете Казанского Педагогическую деятельность начала 1 сентября 1972 года учительницей начальных классов в Адаевской начальной школе Кукморского района ТАССР. Ушла на заслуженный отдых 31 августа 2015 года. В Сухаревской школе работала с 14 марта 1986 года по 31 августа 2015 года. В августе 1995 года награждена Грамотой Главы города Нижнекамска и Нижнекамского района, в декабре 1999 года Нагрудным знаком Республики Татарстан «За заслуги в образовании», в декабре 2001 года Грамотой Министерства образования Республики Татарстан, в мае 2005 года Грамотой Министерства образования и науки РФ.
- 5. Павлова Люция Степановна, учитель математики, заместитель директора по учебно-воспитательной работе. Родилась 8 марта 1952 года в деревне Иванаево Рыбно-Слободского района ТАССР. С 1969 по 1973 год училась в физико-математическом факультете Казанского государственного педагогического института. Педагогическую деятельность начала 15 августа 1973 года учителем математики в Кутлу-Букашской средней школе Рыбно-Слободского района ТАССР. Ушла на заслуженный отдых 31 августа 2018 года. В Сухаревской школе работала с 18 сентября 1976 года по 31 августа 2018 года. В марте 1994 года награждена значком «Отличник народного просвещения», в марте 2002 года Грамотой Главы администрации города Нижнекамска и Нижнекамского района.
- 6. Хамидуллина Кадрия Галимзяновна, учитель татарского языка и литературы. Родилась 3 декабря 1965 года в селе Старое Курмашево Актанышского района ТАССР. Училась в филологическом факультете Елабужского государственного педагогического института по специальности «татарский язык и литература» (поступила в 1983 году и окончила в 1995 году). Педагогическую деятельность начала августа 1986 года 11 воспитателем ясельной группы в детском саду № 46 города Нижнекамска. Ушла на заслуженный отдых 31 августа 2018 года. В Сухаревской школе работала с 26 января 1993 года по 31 августа 2018 года. В 2013 году Почетной Управления награждена грамотой образования города Нижнекамска.